

Ritka a baleset az állatkertben

Folytatás a 21. oldalról

Felvették a kapcsolatot a holland állatkerttel, ahonnan sok hasznos ötletet kaptak a hasonló esetek elkerülésére, és Sjors régi gondozója szeptember elején Budapestre jön. A bemutatók mindenestre egy ideig szünetelnek. Pedig az állat igényelné a megszokott, rendszeres elfoglaltságot.

A gondozók és az állatok kapcsolatát egyébként szigorú előírások szabályozzák. Így például nagy testű ragadozóval az ápolók nem kerülhetnek egy légtérbe – tájékoztatott *Bogsch Ilma*, az állatkert gyűjteményi igazgatója. Etetésük, kifutójuk tisztítása csak akkor lehetséges, ha az állat biztonságosan el van zárva az embertől. Ezt az ápolók, saját biztonságuk érdekében is betartják. Az alapszabály megsértése miatt egyetlen baleset történt eddig: egy gondozó ittasan ment be az örvösmedvéhez – tette hozzá Szabon Márta. Az állat súlyosan megsebesítette, mivel azonban a gondozó tudta, hogy ő hibázott, azt állította, hogy egy szög hasította fel a combját. Őt fegyelmeivel eltávolították az állatkertből. Halálos baleset egyetlen történet az állatkert 130 éves történetében, még a '30-as években. Egy tevért vittek a városban valamilyen produkcióhoz, de az megzavarodott a zajtól, az ismeretlen világtól és nyakszirten harapta gondozóját.

Fegyelmezetlen látogatókkal több súlyos baleset történt az utóbbi években. Négy éve például egy hölgy kézből akarta etetni az örvösmedvét, mire az eleséggel együtt kezét is bekapta. Három éve pedig az Elefántház felújításán dolgozó munkások egyike még a nyitás előtt meg akarta simogatni az oroszlánt, mire az állat elkapta karját és szétmarcangolta. A vérveteségtől ájult férfit a gondozók találtak. A szülői felelőtlenség iskolapéldája volt, amikor az aranyhasú mangabéhoz benyújtottak egy kisgyereket, akit persze megharapott a majom.

A kisebb majmok is komoly sérüléseket tudnak okozni – mondja *Hipszki Péter*, a tapasztalt ápoló. Egy öt kilónál nehezebb majom kórházba juttathatja a figyelmen kívül hagyott ember. Szerinte egyébként a balesetek mindig az ember hibájából következnek be, amikor például az ápoló nem figyel az állat jelzéseire. Őt egyszer harapta meg majom, akkor is ő hibázott – ismeri el utólag is. A gondozóknak tudniuk kell, mit tehetnek az állatokkal, amikor kell békén hagyni őket, mekkora távolságot ajánlatos tartani a legkézből majomtól is. Ebben a tapasztalat segít a legtöbbet. A gorillák érkezésekor például a hím zürichi gondozója, aki maga nevelte fel és korábban rendszeresen bejárt az állathoz, Budapesten soha többé nem ment be a kifutóba – emlékszik vissza Hipszki Péter. Azt mondta, nem tudni, milyen hatással van az állatra az új hely, és még ő sem kockáztatja meg, hogy bejelenjen hozzá. A lényeg, mondja, hogy tisztelni kell a gondjainkra bízt állatot.

Ezt viszont sok látogató egyáltalán nem tartja be. Sok állat pusztulását okozták már felelőtlen nézők. A Süsü nevű víziópusztulását például a medencéjébe dobott gumilabda okozta, amitől bélelzáródást kapott. Sajnos a szándékos pusztítás sem ritka, tavaly például megdobták kövel az éppen úszni tanuló vidrakölyköket. Az ijedségtől infarktust kapott és azonnal elpusztult. De dobtak agyon kövel hódót, tépkedik a flamingók tollait, az aligátorokat dartsnyilacsakkal, az öreg fehér farkast pedig gázspray-vel vakították meg.

A. G.

Városavató ünnep Budakeszin

A millenniumi zászlót lovasok és a hagyományörzők kísérik



A főváros tőszomszédságában

FOTÓ: SZABÓ BARNABÁS

Budakeszi polgármestere, Szemereki Zoltán szerint a település történetének egyik legfontosabb napja augusztus 20-án várossá avatás napja lesz. Az országalapításra emlékező ünnepségsorozat pénteken délután, az emlékműnél kezdődik, amelyen részt vesznek mind az öt (két német, egy osztrák, egy erdélyi, egy kárpátaljai) testvérváros képviselői is.

A hét végéi városavató ünnepséget rendezvénysorozat előzi meg Budakeszin. Szombat délelőtt több gyerekprogrammal együtt rendezik meg a hagyományos bográcsony elűző versenyt. Délután nyílik meg a helytörténeti kiállítás. Este utcabál és tűzijáték zárja a napot.

A várossá avatási ünnepség a Városháza udvarán vasárnap délután kezdődik. Beszédet mond *Dávid Ibolya* igazságügy-miniszter, a város jelképes kulcsát pedig *Lajtár József*, helyettes állam-

titkár adja át. Az eseményen jelen lesz *T. Mészáros András*, Pest megye Közgyűlésének elnöke is.

A várossá avatást követően *Dávid Ibolya* a kormány nevében átadja a millenniumi zászlót, amit lovasok és a hagyományörző táncgyűttes kísérik a polgármesteri hivatalig.

A fővárossal összeépült, 12 és fél ezer lakosú Budakeszi Pest megye közepes nagyságú települései közé tartozik. Honfoglalás kori eredetűre utal a X. századi emlékeket őrző köznepi temető. Nevét az ősi Keszti törzs valamelyik nemzetségétől kaphatta. A település mindenkori fejlődését segítette, hogy fontos forgalmi csomópont volt. A XIX. század második felétől a XVII. században ide érkezett német telepesek mezőgazdasági termeléssel, elsősorban szőlő és bortermeléssel foglalkoztak. Lakossága ezután kezdett a fővárosban munkalehetőséget keresni. *Korányi Frigyes* kezdeményezésére létesült itt a tudósza-

natórium, amellyel együtt ma három országos jelentőségű egészségügyi intézmény működik a településen, kihasználva a kedvező mikroklímát.

Az ünnepség kulturális eseményei közül kiemelkedik *Erkel Ferenc* István király című operájának oratórikus bemutatója. Budakeszi ezzel a produkcióval is tisztelni kíván a nemzeti himnusz zeneszerzője előtt, akinek nyaralóháza volt a városban. Itt letek rá az István király kottáira is. Az operát *Mossóczy Vilmos* dolgozta át és a kolozsvári opera művészei adják elő a római katolikus templomban. Az előadás a millenniumi kormánybiztosi hivatal támogatásával valósul meg.

Különösen az utóbbi tíz évben dinamikusan fejlődő településre a várossá válással újabb feladatok várnak a Dél-Budakörnyéki Területfejlesztési Önkormányzati Társulás gesztoraként és agglomerációs központként is.

V. S.

Taksonyi robottechnika

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Inda Hungaria Kft. a német Inda GmbH százszázalékos tulajdonában lévő magyar leányvállalat. A fennállásának 10. évfordulóját jövőre ünneplő cég a robottechnikában használatos vezérlőszekrényeket gyárt. Többek között olyan neves partnereik vannak, mint a Ford, a General Motors.

A taksonyi üzem kezdeti féltucatnyi létszáma mára már háromszázra emelkedett, jelentős munkaerő-foglalkoztatóvá váltak a környéken. Tavaly az új üzemszarnok elkészültével a munkahelyi körülmények is jelentős mértékben javultak az Inda Hungaria Kft. taksonyi gyárában.

A. G.

Ünneplő és tiltakozó kertbarátok

Az idén negyedszázada alakult csömöri kertbarátok ellenzik a közszéke tervezett közepesen veszélyes hulladéklerakó létesítését – tudtuk meg Fogd Józseftől, a kertbarátok elnökétől.

1975-ben alakult meg a csömöri kertbarátok, amelynek ma már több mint háromezres tagja van. A fővárossal közvetlen szomszédos településen közepesen veszélyes hulladékok lerakására alkalmas telepet kívánnak létesíteni. A lerakó ellen a kertbarátok is tiltakoznak.

Mint a csömöri kertbarátok vezetője, *Fogd József* elmondta, tagjaik féltik a termékeiket, a szőlő- és gyümölcsültetvényeket. Véleményük szerint a hulladéklerakó a lakosság tiltakozását is kiváltja majd. A csömöriek egyébként kifejezhetik véleményüket, hiszen augusztus 27-én népszavazást tartanak az ügyben. A kertbarátok negyedszázados fennállása alkalmából e héten péntek délután három órakor jubileumi közgyűlést tartanak a művelődési házban. Az összejövetelre meghívták az alapító tagokat is.

A pénteki ünnepségen elismeréseket nyújtanak át a legaktívabb tagoknak. Fellép a torontói magyar táncgyűttes is, akik ezekben a napokban a millennium alkalmából Magyarországon tartózkodnak. Lesz rétes- és borkóstoló, az esti vacsora elfogyasztása után pedig éjfélig tart majd a jubileumi bál a csömöri művelődési házban. Vasárnap a Szent Ist-

ván-napi millenniumi ünnepségen is képviseltetik magukat a csömöri kertbarátok, akik bemutatják mezőgazdasági termékeiket a közönségnek.

G. J.

Dinamikus fejlődő cég épületgépészeti berendezéseket gyártó és forgalmazó üzletága monori munkahelyre

ÉRTÉKESÍTÉSI VEZETŐT

keres.

Feladatok:

- az üzletág értékesítésének dinamikus növelése
- az értékesítési csapat irányítása, munkájának szervezése
- termékőr fejlesztése, stratégiai döntések előkészítése
- nagyvívői kapcsolatok gondozása, fejlesztése
- a piaci helyzet figyelemmel kísérése, termékpozicionálás
- az üzletág érdekeltségi rendszerének figyelemmel kísérése, továbbfejlesztése.

Elvárások:

- felsőfokú szakirányú végzettség, közgazdász diploma
- minimum 3-5 év értékesítési vezetői gyakorlat
- jó szervező- és kommunikációs készség
- cél- és teljesítményorientált, dinamikus vezetői tulajdonságok
- középfokú angolnyelv-tudás.

A pályázók fényképes szakmai önéletrajzát az alábbi címre kérjük eljuttatni:
B & K Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 2200 Monor, Mátyás király u. 11.



KIT üzött céljait nálunk elérheti!

ABC- és hentesárú-eladó
Kereskedő - boltvezető
Anyag- és áruforgalmi ügyintéző
+ kereskedelmi menedzser

Élelmiszevezető
Szakács és vendéglátó eladó
Vendéglátó - üzletvezető

Szállodás
Protokoll ügyintéző
Irodavezető

Idegenforgalmi ügyintéző
+ idegenforgalmi menedzser
Idegenvezető és hostess

Marketing- és reklámügymintéző
+ marketing- és reklámmenedzser

Jelentkezés szakképesítő tanfolyamainkra:
2000. szeptember 15-ig

Részletfizetési kedvezmények
a KIT Kft. Pest Megyei Képviseletén:
Budapest VII., Baross tér 19. (Kelenföld)
Tel.: 343-5862 és 343-5863.

Színvonalas oktatás elérhető áron!

Kapcsoljon MATÁV ISDN-re!

Telefonvonal, ISDN, Matávnet-szolgáltatások értékesítése a MATÁV üzletkötőinél!
Szakszerű tájékoztatás a szolgáltatásokról, az érvényben lévő akciókról, helyszínen történő megrendeléssel.

Irodáink:

1122 Budapest, Városmajor u. 35-37.

Telefon: 488-4474, 488-4472

1073 Budapest, Dob u. 78.

Telefon: 462-1921, 462-1924

1094 Budapest, Páva u. 8.

Telefon: 215-5034, 215-4541

1131 Budapest, Váci út 17-19.

Telefon: 320-3233, 329-2386

Kérésére üzletkötőnk felkeresi Önt!

MATÁV-üzletkötők

